

# HOLLYWOOD

માર્વેલ સિરીઝમાં ટેયલર સ્વિફ્ટની એન્ટ્રી



માર્વેલ સિરીઝની દરેક ફિલ્મો વિશ્વભરમાંથી પ્રેક્ષકો મેળવી લે છે અને માર્વેલ સિનેમેટિક યુનિવર્સ એ શ્રેણીની દરેક ફિલ્મમાં શું શું નવું ઉમેરી શકાય તેની કાળજી રાખે છે. હમણાં પોપ આઈડન ટેયલર સ્વિફ્ટ માર્વેલ સ્ટુડિયોના હેડ કેવિન ફીગને મળતાંની સાથે જ ચર્ચા શરૂ થઈ છે. તે વ્હોલ્ટ ફેસ્ટમ નામના સુપરહીરો પાત્ર વિશે ચર્ચા કરી. મતલબ કે તે હવે આ પાત્રમાં દેખાશે. માર્વેલ સ્ટુડિયોવાળા હવે આ શ્રેણીની ફિલ્મમાં એક વધુ કોમિક સુપરહીરો ઉમેરવા માંગે છે. ટેયલર સ્વિફ્ટ વિશે હમણાં જ એ.આર રહેમાને કહ્યું છે કે ટેયલર તો કોઈપણ સંગીતકાર માટે પ્રેરણારૂપ છે. દરેક સંગીતકાર માટે તે ઉદાહરણ રૂપ છે અને તેની સાથે કામ કરવા હું તત્પર છું. બે કે દશ વર્ષ પહેલાં ટેયલરે પણ કહેલું કે હું રહેમાન સાથે કામ કરવા માંગુ છું.

## મનીષ મલ્હોત્રાની જ્વેલરીથી જેનિફર લોપેઝે વટ પાડી દીધો

હોલીવુડની અભિનેત્રી અને સંગીતકાર જેનિફર લોપેઝે હમણાં તેની આવનારી નેટફલિક્સ મુવી 'એટલાસ' ના પ્રિમીયરમાં ઇમાકેદાર એન્ટ્રી કરી. લોકો તેણે પહેરેલી જ્વેલરી બોઈ ચકિત



રહી ગયા હતા. તેની આ જ્વેલરીની ડિઝાઇન હિન્દી ફિલ્મોના કોસ્ટ્યુમ ડિઝાઇનર મનીષ મલ્હોત્રાએ બનાવી છે એ જાણીને તે લોકો વધુ ખુશ થયા. જેનિફર લોપેઝે જે નેકલેસ પહેરેલો હતો તેનું નામ ઈલેના છે અને તે 165 કેરેટના હીરાથી બનેલો છે. મનીષ મલ્હોત્રા આમ તો કરીના કપૂર, દિપીકા પાલુકોળે, કેટરીના કેફ, આલિયાભટ્ટ, ઐશ્વર્યારાય, પ્રિયંકા ચોપરા માટે કોસ્ટ્યુમ બનાવે જ છે પણ હવે તે જ્વેલરીય બનાવે છે.

## સોફી ટર્નર કહે છે કે જોનાસ હવે મારો પતિ નથી તો તેની સાથે નામ ન લો

સોફી ટર્નરે હમણાં તેના એ પતિ વિશે વાત કરી છે જેની સાથે તેણે સંબંધ પૂરો કરી નાંખ્યો છે. અલગ થઈ ગયા છતાં લોકો તેની અને તેના ભૂતપૂર્વ પતિ જોનાસની વાત કરે છે તે તેને બિલકુલ ગમતી નથી. આ જોનાસ પેલી પ્રિયંકા ચોપરાના પતિ નિક જોનાસનો ભાઈ છે. આમ તો તેમનો ત્રીજો ભાઈ ડેવિડલ



જોનાસ પણ છે. સોફિયા કહે છે કે એ ત્રણે ભાઈઓ અને તેમની પત્નીઓ વિશે સતત ગપસપ ચાલ્યા કરે છે અને હજુ પણ મારો ઉલ્લેખ જો જોનાસની પત્ની તરીકે થયા કરે છે. મને આ વાત જરા પણ ગમતી નથી. જો અને સોફી લગ્ન 2019માં થયા હતા અને તેમને બે દિકરી ય છે પણ ગયા વર્ષના સાપ્ટેમ્બરમાં જો અને સોફીએ બાઈર કરેલું કે અમે છૂટા થઈ ગયા છીએ. સોફીએ કહેલું કે અમારા ચાર વર્ષ બહુ સારા ગયા હતા પણ પછી એકબીજાની સમજ સાથે અમે છૂટા પડી ગયા છીએ તો હવે મને મારા અંગત જીવનમાં મારી રીતે રહેવા દો. •

# ગરિમા વિક્રમસીંઘ ફરી મા બની

**પુ** કાર-દિલ સે દિલ તક નામની ટી.વી. સિરીયલ સોની ટી.વી. પર શરૂ થઈ છે. સાયલી સાલુબે, અભિષેક નિગમ, અનુષ્ઠા મરચંદેની મુખ્ય ભૂમિકાવાળી આ સિરીયલમાં ગરિમા વિક્રમસીંઘે પાત્ર એન્ટ્રી લીધી છે. સોની ટી.વી. પર કાવ્યા, ક્યા અનકહી અને બે અચ્છે લગતે હે જોઈ ચુકેલા પ્રેક્ષકોને આ નવી સિરીયલ કેટલી ગમશે તેનો આ કલાકારોને ઈતેજાર છે. પુકાર-દિલ સે દિલ તકના નિર્માતાઓ આ પહેલા રબ સે હે દુઆ પ્યાર કા પહેલા નામ રાધા મોહન, બહુ બેગમ, એક દિવાના થા અને તેરી મેરી એક જિંદગી બનાવી ચુક્યા છે. ગરિમા વિક્રમસીંઘે આ સિરીયલમાં છેલ્લે એન્ટ્રી લીધી છે. ગુસ્તાખ દિલ વડે જાણીતી ગરિમા આ સિરીયલમાં અનુષ્ઠાની મમ્મી તરીકે નજરે ચડશે. ગરિમાને લોકો છોટી બહુની બીજી સિઝન અને ફીર સુબહ હોગી રહે તેરા આશીર્વાદ ચાંદ કે પાર ચલો અને પરિવાર થી પણ જાણે છે.

ઉત્તર પ્રદેશની ગરિમા નજર ટી.વી. સિરીયલમાં પન્ના તરીકે ઘણી જાણીતી બનેલી અને તેને વારંવાર મા બનવાનું જ આવે છે. જે જાદુ હે જિનકા માં તે રોશનીથી મા હતી, નિમકી મુખીયા માં બબ્બુની મા હતી, ગુસ્તાખ દિલમાં લાજોની મા હતી, ગુસ્તાખ દિલમાં લાજોની મા હતી. અંગત જિંદગીમાં તે હજુ મા બની નથી પણ ટી.વી. સ્ક્રિન પર તે મા તરીકે જ પસંદ થાય છે એટલે પુકાર માં પણ તે અનુષ્ઠાની મા જ બની છે. ગરિમા કહે છે કે હવે તો મને કોઈ સિરીયલમાં કામ કરવા અંગે ફોન આવે તો હું જાણતી જ હોઉં છું કે મારે મા જ બનવાનું છે. ઈશક કા રંગ સફેદ ની દુલારીને જાણે મા તરીકે જ બાંધી દેવામાં આવી છે. એ કહે છે કે અમુક પાત્રમાં લોકપ્રિય થઈ જાઓ તો પછી તેવા જ પાત્રો વધારે આવવા માંડે છે અને અમારે તો આખર કામ કરવાનું છે. અલબત્ત હું દરેક મા એક રીતે જ નથી ભજવતી કારણ કે દરેક સિરીયલમાં અમારે જુદા સંજોગો હોય તો મા જુદી હોય. 'પુકાર-દિલ સે દિલ તક'માં તે મયુરી નામનું પાત્ર ભજવે છે. આ સિરીયલનું ઘટના સ્થળ જયપુર રખાયું છે. આ સિરીયલમાં તે ત્રણ દિકરીની મા છે. છેલ્લે 'મીત : બદલેગી દુનિયા કી રીત'માં દેખાયેલી ગરિમા થોડા વિરામ પછી ફરી ટી.વી. પરદે પાછી ફરી છે. તેણે વાત કરી છે કે આ સિરીયલમાં મા તરીકે મારે જુદું કરવાનું આવ્યું છે અને મેં આ પ્રકારની ભૂમિકા અગાઉ ભજવી નથી. આ સિરીયલ પહેલાં હું નિર્મલ પાઠકની ઘર વાપસી વેબસિરીઝમાં રોકાયેલી હતી. જુદા પાત્રો જ નહીં, જુદા માધ્યમની પણ મને શોધી છે અને એટલે જ 'હલ્લા બોલ' ફિલ્મનાં મહિલા રાજનેતાની ભૂમિકા ભજવેલી. •



વિન્ડો



સ્મૈલ સિક્કન બીગ સ્ટાર

**૯** મણાં આ દસ તારીખથી તે 'અનદેખી'ની ત્રીજી સિઝન શરૂ થઈ. આમ તો આ સિઝનમાં સૂર્ય શર્મા સહિત ઘણા છે પણ આપણા ગુજરાતી અભિનેતા હર્ષ છાયા તેની નોંધ વહેલાં લઈ શકાય. 'અનદેખી'ની પહેલી સિઝન 2020માં આવી હતી અને ત્યારે જ રિંકુ, પાપાજી અને ઘોષ બાબુના નામો લોકમોઢે ચડી ગયેલા. આ વેબસીરીઝને ઍંગ્લોજિંગ, ત્રિપિંગ, મજેદાર અને મનોરંજનથી તુપ્ત કરનારી સિરીઝ તરીકે ઓળખાવામાં આવી હતી. શું છે કે મનાવી તેનું લોકેશન છે અને કાઈમ શ્રીલક છે. એક શક્તિશાળી ધંધાવાળા અને ડૂંગ લોર્ડ સુરેન્દ્રસિંહ અટવાલ કે જેને બધા પાપાજીના નામે ઓળખે છે તેની આ કહાની છે. આ અટવાલ એકદમ નશોરી, વાચાળ અને અસ્થિર દિમાગનો વિલન છે. સીઝન 1માં અટવાલના દિકરા દમન (અંકુર રાઠી)ના લગ્ન તેજ (આંચલ જી. સીંઘ) સાથે થાય છે. રાતે સેલિબ્રેશન ચાલી રહ્યું છે અને શરાબના નશામાં યુત્ત અટવાલ એક છોકરીના માથામાં ગોળી મારી દે છે. જે એક કેમરામાં કેદ થઈ જાય છે. હવે ત્રીજી સિઝનમાં આ વાત ક્યાં પહોંચી તેની વાત છે. રિંકુ અટવાલનું પાત્ર સૂર્ય શર્માએ ભજવ્યું છે તો નરાધમ પાપાજીની ભૂમિકામાં હર્ષ છાયા છે ને નીચતામાં કાંઈ કમ પરે એવો નથી. શરૂના દરશ્યમાં જ તે સ્કોચની જિંદ કરે છે અને તેને નથી અપાતી તો

## હર્ષ છાયા હવે નરાધમ પાપાજી બની ડરાવે છે

તે ઘરની સ્ત્રીઓ સામે નગ્ન થઈ જાય છે. હર્ષ છાયાની આ એક બહુ નોખી જ ભૂમિકા છે. ત્રીજી સિઝનમાં પણ તેની ભૂમિકા પ્રેક્ષકોને આકર્ષે છે. હર્ષ છાયા પચ્ચીસથી વધારે વર્ષથી અભિનય ક્ષેત્રે છે અને ફિલ્મો ટી.વી વેબ સિરીઝમાં સતત કામ કરતો રહ્યો છે. 1993માં તે 'આરોહણ' નામની ટીવી સિરીયલમાં અંકિત મલિક તરીકે આવ્યો હતો પણ પછી મહેશ ભટ્ટની 'સ્વાભિમાન'માં તે કરણની ભૂમિકામાં આવ્યો અને એકદમ માન સાથે સ્વીકૃતિ પામ્યો. ફિલ્મો પણ મળતી રહી અને ટીવી સિરીયલો પણ. આ દરમિયાન તેણે જોયું કે ફિલ્મો બહુ મોટી ભૂમિકા આપી શકે તેમ નથી એટલે ટીવીમાં વધુ વ્યસ્ત થયો. 'તારા'માં જીજી 'તહકીકાત'માં રોકેશ ઓબેરોયથી આગળ વધી 'રિશ્તે'માં કેપ્ટન રાહુલ ખન્ના, 'અસ્તિત્વ એક પ્રેમ કહાની'માં ડો. માનસ, 'કહાની ઘર ઘર કીનો' સંદીપ તેની પાસે હવે તો અનેક પાત્રો ભેગા થઈ ગયા છે. 2019 થી તે વેબસિરીઝનો પણ ફેવરિટ છે. 'મુખબીર-એક જાસૂસ કી

## લાફ્ટર શેફ્સમાં હરપાલસીંઘ સોખી વાનગીમાં હાસ્ય મેળવશે

**લા** ફટર શેફ્સ નામનો શો કલ્વર્સ પર શરૂ થઈ રહ્યો છે. પહેલી જૂનથી શરૂ થનારા આ શોમાં છ સેલિબ્રિટી કપલ્સ જોવા મળશે અને રસોડાની પાર્થભૂમાં તેઓ હસાવવા સાથે પોતાની રસોઈની આવડત પણ બતાવશે. આ શોમાં કરન કુન્દ્રા, અર્જુન બિજલાની, જન્નત જૂબેર, કૃષ્ના અભિષેક, કારમીરા શાહ, સુદેશ લહેરી વગેરે જોવા મળશે. આ શોમાં જાણીતા શેફ હરપાલસીંઘ સોખી પણ છે જે ટર્બન તડકા અને સુપર શેફ તરીકે જાણીતા છે. તે આ પહેલાં ટર્બન તડકા, સિફ 30 મિનિટ્સ સુપર શેફમાં આવી ચુક્યો છે તે સારી વાનગી તો બનાવે જ છે પણ તેનામાં હસાવવાની પણ ક્ષમતા છે. લાફ્ટર શેફ્સ તો અને કોમેડીનું જ મિશ્રણ છે.



શો-બાજ

હરપાલ સીંઘ આ પહેલાં બેન્ડ ચોર અને લવ વુ લોકતંત્ર નામની ફિલ્મમાં કામ કરી ચુક્યો છે. ખાના ખજાનાના પહેલા બે એપિસોડનો હોસ્ટ તે જ હતો. રસોઈ શો હોય એટલે હરપાલ કી રસોઈ શોનું નિર્માણ પણ કરેલું છે. પણ આ નવા શો વિશે કહે છે કે આ શોમાં કૃષ્ણા અભિષેક, અંકિતા લોખંડે, અર્જુન બિજલાની જેવા જાણીતા કલાકારો છે અને તેમની સાથે રસોઈ બનાવવામાં વધારે મજા આ વ શો . હરપાલસીંઘ કહે છે કે મારી સાથે ભારતીસીંઘ પણ છે. અમે બંને થઈ આ શો હોસ્ટ કરીએ છીએ. શેફ હરપાલસીંઘ ભારતમાં કુલ 9 રેસ્ટોરાં ધરાવે છે પણ અહીં તો તે મસ્તી સાથે વાનગીઓ બનાવશે. દરેક સેલિબ્રિટી કપલને શું શું ભાવે છે તેની ય વાત થશે અને રસોઈ બનાવવા જતાં કેવી ગરબ થઈ જાય તેની ય વાત કરશે. •

## નીના ગુપ્તા પંચાયતની મંજુદેવી તરીકે જામી ગઈ છે

**ની** ના ગુપ્તા 64 વર્ષની છે અને અગાઉ નહોતી એટલી વ્યસ્ત છે. તેની પંચાયતની ત્રીજી સિઝન આ 28મીએ શરૂ થઈ છે જેમાં તે મંજુદેવી તરીકે અગાઉથી જ જામી ચુકી છે. હમણાં તે ઘણી ફિલ્મો વચ્ચે આ સિઝનમાં કામ કરી રહી છે. નીના માને છે કે આ સિરીઝ તેના ભદ્રમિજાજના મિત્રોને પણ ગમશે. આ સિરીઝ રાજરમતથી ભરપૂર છે અને તેની સાથે જ હાસ્ય પણ છે. પંચાયત હિન્દી ઉપરાંત તમિલ, તેલુગુ, મલયાલમ અને કન્નડમાં ડબ થઈને રજૂ થઈ રહી છે. નીના કહે છે કે હવે આ ડબ થવાના કારણે અમે પણ ઓલ ઈન્ડિયા સ્ટાર થઈ ગયા છે. પંચાયત સૌથી વધુ લોકપ્રિય સિરીઝમાંની એક છે કારણ કે તેમાં દિલને ગમી જાય તેવી કોમેડી સાથે પ્રેમની સરળ કથા પણ છે. ગામડું દર્શાવાયું છે એટલે ત્યાંની ધીમી ગતિએ ચાલતું જીવન છે. કુલેરાનાં નિવાસીઓ રોજ બનાતાં મુદ્દાનો વ્યંચપૂર્ણ ઉપચાર કરે છે. નીના ગુપ્તા આ કારણે જ સિરીઝમાં કામ કરવાથી ખુશ છે. દીપક કુમાર

સેકંડ ઈનિંગ્સ

મિશ્રા ડિગ્દર્શિત આ સિરીઝ ચંદનકુમારે લખી છે. આ વખતે હાસ્ય સાથે દુરમનીની અને લડાઈ પણ ઉમેરાયેલી છે. નીના કહે છે કે હું મારું શ્રેષ્ઠ આપવાનો હંમેશ પ્રયત્ન કરું છું અને આ ત્રીજી સિઝન પાસે તો લોકોની ઘણી અપેક્ષા છે એટલે અમે વધારે મહેનત પણ કરી છે. તે કહે છે કે હમણાં હું ટી.વી. પર કામ નથી કરી શકતી કારણ કે ફિલ્મોમાં બિઝી છું પણ આ શો એવો છે કે જેના માટે હું ના ન પાડી શકું. મારું મંજુદેવીનું પાત્ર સિરીઝમાં મહત્વનું છે અને લોકપ્રિય પણ છે. તે ઉમેરે છે કે મને લાગતું હતું કે આ સિરીઝ મારા અંગ્રેજી બોલનારા મિત્રોને સારી નહીં લાગે. સારી તો છોડો, જોરો જ નહીં પણ મારા આશ્ચર્ય વચ્ચે તેમને પણ ગમે છે. જેમને પંચાયત ખબર નથી તેવા બધા જ જુએ છે. નીના કહે છે કે જ્યારે પંચાયત શરૂ થયેલી ત્યારે લાગતું નહોતું કે મોટી સિરીઝ પૂરવાર થશે. પણ અમેરિકાથી મેસેજ આવ્યા કે અમને ગમે છે તો અમે નવાઈ પામેલા હવે તો તેની ત્રીજી સિઝન માટે લોકો ઉત્સુક હોય તો અમે આનંદમાં જ હોવાનાં. •